

DeBeer Refinish presenta il nuovo diluente 1-231 Fade-Out Thinner. DeBeer si impegna a sviluppare il suo portafoglio di prodotti per continuare a offrire soluzioni che migliorino l'effiienza e i tempi di processo in officina.

Il nuovo Fade-Out Thinner è un'aggiunta gradita che va a completare l'attuale Fade-Out Thinner Aerosol dell'assortimento DeBeer.

Il nuovo prodotto è semplice da usare e facilita il processo di sfumatura. Può essere miscelato con tutti i trasparenti e le finiture 2K di DeBeer per creare un rivestimento di alta qualità. È dotato di ottime proprietà bagnanti, si fonde perfettamente nella zona di miscelazione e crea una transizione fluida nella finitura esistente, rendendo la riparazione invisibile. Ha un'elevata resistenza al cedimento e può essere applicato in più strati.

## Come ordinare

DeBeer Refinish 1-231 Fade-Out Thinner è ora disponibile. Le informazioni di cui hai bisogno per ordinare questo prodotto sono riassunte a destra.

Con l'introduzione del 1-231 Fade-Out Thinner, il 47-91 2K Spot Repair Thinner verrà messo ad esaurimento. Questo prodotto non sarà più disponibile per l'acquisto una volta esauriti i livelli di stock.



CARATTERISTICHE	VANTAGGI
Miscelazione facile	Si fonde perfettamente se miscelato con qualsiasi trasparente e finitura 2K di DeBeer
Proprietà spray	Ottimo flusso e livellamento per risultati eccellenti
Proprietà bagnanti	Garantisce un processo di dissolvenza di alta qualità
Finitura lucida	Crea una riparazione invisibile per una finitura eccezionale
Finitura di precisione	È possibile applicare più strati
Ideale per vari lavori di riparazione	Ottimizza la produttività e l'efficienza

SCOPRI DI PIÙ

